

昭倫定期紀念歡宴

編紀念刊選出小組

(雲訊) 本埠昭倫公所為紀念成立廿九週年及大圓落成一週年各負責人正籌備六月四日下午一時半舉行紀念會及

同日六時假座福祿壽酒家歡慶，此外并

準備編印紀念刊，紀念去年該所大圓

落成期間舉行之世界昭倫宗親聯歡會

，編印主任選出謝超雄，副許辛球，

謝銘新及譚光誠，該小組希望遠近昭倫

五姓宗人寄賜鴻文，小品宏論，宗情史

料或照片等，以便彙集印成冊，封底

並設廣告編幅，更希聯界商號，或職業

個人方面隨時與該所大圓電話二五四八

六一六聯絡云。

將抵雲埠名手

(本埠訊) 聞香港象棋名手曹君強

君將於本月杪抵埠雲市，本埠多年來熱

心倡導象棋運動，主辦多屆埠際賽之海

鋒會曾與曹君通訊，擬請渠業此次親

之便，在本埠作一次表演賽，曹君為近

廿年來東南亞突墮之健者，曾獲香港一

九五四年「公普盃」冠軍，一九五五及

一九六一年公開賽冠軍，一九五六年港

台埠際賽個人冠軍，一九五七年公開賽

亞軍，一九六二年出任「天天日報」主

辦擂台賽，合主保持長勝等佳績，曹君

此次滿埠演藝為港名家來訪雲市之

第一人，將為港人之間象棋界添一佳話

，海鋒會刻下正與曹君「更進一步連絡

，待有確定比賽日期後，將再報知本地

棋友云。

(雲訊) 經過多月來之籌備，以平

知。右通告

加第廿四街通字第十三號

為通告事：茲因本總部現任總書主任

邱澤君，為身體健康問題，遂需

邱澤君，為身體健康問題，遂需